



Kleine Anfrage

des Abgeordneten Heinz-Werner Jezewski

und

Antwort

der Landesregierung - Finanzministerium

Druckerzeugnisse der Landesregierung im Jahr 2010

1. Welche Druckerzeugnisse haben welche Ministerien sowie die Staatskanzlei im Jahr 2010 herausgegeben?

Siehe anliegende Aufstellung

2. Von wem werden die jeweiligen Druckerzeugnisse in welcher Auflage und zu welchen Kosten hergestellt?

Siehe anliegende Aufstellung

3. Wo wurden die Druckerzeugnisse hergestellt? Bitte Aufschlüsseln nach Bundesländern, EU-Staaten und sonstigen Staaten.

Siehe anliegende Aufstellung

Kleine Anfrage
Druckerzeugnisse der Landesregierung im Jahre 2010

Ressort	Bezeichnung des Druckerzeugnisses	Auflage	Druckerei	Sitz der Druckerei	Kosten	Zeitraum
Der Ministerpräsident Landes Schleswig-Holstein *Staatskanzlei*	Urkunde m. Wappen Eindr. Altersjubiläen	10.000	Ehlers	24145 Kiel	1.634,60 €	einmalig
Der Ministerpräsident Landes Schleswig-Holstein *Staatskanzlei*	Urkunde m. Wappen Eindr. Altersjubiläen	10.000	Ehlers	24145 Kiel	1.634,00 €	einmalig
Der Ministerpräsident Landes Schleswig-Holstein *Staatskanzlei*	Flyer "Schleswig-Holstein in Berlin"	5.000	Boom	Berlin	1.887,34 €	einmalig
Der Ministerpräsident Landes Schleswig-Holstein *Staatskanzlei*	Landtagsbericht "Grenzüberschreitende Kooperation mit der Region Syddanmark" (deutsche Fassung)	200	SCHOTTdruck	24145 Kiel	1.599,65 €	einmalig
Der Ministerpräsident Landes Schleswig-Holstein *Staatskanzlei*	Landtagsbericht "Grenzüberschreitende Kooperation mit der Region Syddanmark" (dänische Fassung)	150	SCHOTTdruck	24145 Kiel	1.385,65 €	einmalig
Der Ministerpräsident Landes Schleswig-Holstein *Staatskanzlei*	Landtagsbericht "Ostseebericht 2010"	500	SCHOTTdruck	24145 Kiel	3.584,50 €	einmalig
Der Ministerpräsident Landes Schleswig-Holstein *Staatskanzlei*	INTERREG-Projekt Broschüre	250	SCHOTTdruck	24145 Kiel	1.508,92 €	einmalig
Der Ministerpräsident Landes Schleswig-Holstein *Staatskanzlei*	Flyer "Wege nach Europa für Jugendliche und junge Erwachsene"	10.000	SCHOTTdruck	24145 Kiel	1.182,86 €	einmalig
Der Ministerpräsident Landes Schleswig-Holstein *Staatskanzlei*	Folder "Zahlen und Fakten 2010"	6.000	Kieldruck GmbH	24109 Kiel	4.109,07 €	einmalig
Der Ministerpräsident Landes Schleswig-Holstein *Staatskanzlei*	Programmheft Ehrenbürgerschaft Armin Müller-Stahl	650	SCHOTTdruck	24145 Kiel	1.065,05 €	einmalig
Der Ministerpräsident Landes Schleswig-Holstein *Staatskanzlei*	Einladungsflyer INTERREG Konferenz 2010 am 29.11.2010 (einschließlich Druck Umschläge)	1.000	SCHOTTdruck	24146 Kiel	630,70 €	einmalig
Innenministerium	Druck Broschüre Landesentwicklungsplan	2.500	Hansadruck und Verlag GmbH und Co KG	24118 Kiel	5.402,16 €	einmalig

Ressort	Bezeichnung des Druckerzeugnisses	Auflage	Druckerei	Sitz der Druckerei	Kosten	Zeitraum
Innenministerium	Druck der Karte zum Landesentwicklungsplan	4.600	Landesvermessungsamt Schleswig-Holstein	24105 Kiel	2.822,49 €	einmalig
Innenministerium	Umweltbericht auf CD brennen für den schleswig-holsteinischen Landesentwicklungsplan	2.500	Brennity oHG	89250 Senden/Freudeneegg	3.061,87 €	einmalig
Innenministerium	Einladungskarte 20 Jahre Rat für Kriminalitätsverhütung (RfK)	700	Neue Nieswend	SH	860,85 €	einmalig
Innenministerium	Doku 20 Jahre RfK	700	Hansadruck	SH	2.954,40 €	einmalig
Innenministerium	Elternbrochüre	2.000	Hansadruck	SH	1.710,22 €	einmalig
Innenministerium	Herstellung, Lagerung, Vertrieb und Abonnementverwaltung des Amtsblattes	2.000	Schmidt & Klaunig Druckerei und Verlag	24114 Kiel	74.358,18 €	für 2010
Innenministerium	Herstellung, Lagerung, Vertrieb und Abonnementverwaltung des Gesetz- und Verordnungsblattes Schleswig-Holstein	2.500	Schmidt & Klaunig Druckerei und Verlag	24114 Kiel	56.633,13 €	für 2010
Finanzministerium	Druck- und Buchbindarbeiten für den Entwurf und die engültige Fassung des Landeshaus-haltes 2011/2012	175 Sammlungen	Daab Druck & Werbe GmbH	64354 Reinheim	21.376,00 €	einmalig
Finanzministerium	Finanzplan 2011/2012	500	Hansadruck	24118 Kiel	2.564,54 €	einmalig
Finanzministerium des Landes Schleswig-Holstein Kassenvordrucke	Broschüre klebegebunden Haushaltsplan SH	308	Hansadruck	24118 Kiel	2.594,72 €	einmalig
Finanzministerium des Landes Schleswig-Holstein Kassenvordrucke	Allg. Kassenvordrucke A 101 AE	12.000	Kauffeldt	22926 Ahrensburg	2.841,60 €	einmalig
Finanzministerium des Landes Schleswig-Holstein - Kassenvordrucke	Kassenvordruck Quittungsblock K 615	140	Albrechts	22952 Lütjensee	655,20 €	einmalig
Ministerium für Wissenschaft, Wirtschaft und Verkehr des Landes Schleswig-Holstein	Einladungskarte Ausstellung im MWV, Kramer / Wening	1.000	Hansadruck	24118 Kiel	344,48 €	einmalig
Ministerium für Wissenschaft, Wirtschaft und Verkehr des Landes Schleswig-Holstein	Broschüre Energiekonzept	2.000	Hansadruck	24118 Kiel	2.707,10 €	einmalig
Ministerium für Wissenschaft, Wirtschaft und Verkehr des Landes Schleswig-Holstein	Einladungsfolder Ausbildungsveranstaltung	1.000	Pinwitz Druck	24119 Kronshagen	302,18 €	einmalig

Ressort	Bezeichnung des Druckerzeugnisses	Auflage	Druckerei	Sitz der Druckerei	Kosten	Zeitraum
Ministerium für Wissenschaft, Wirtschaft und Verkehr des Landes Schleswig-Holstein	Einladungskarte Ausstellung im MWV, Wiggert/Hoffmann	1.000	Hansadruck	24118 Kiel	328,48 €	einmalig
Ministerium für Wissenschaft, Wirtschaft und Verkehr des Landes Schleswig-Holstein	Faltblatt Konversion	3.000	Hansadruck	24118 Kiel	519,65 €	einmalig
Ministerium für Wissenschaft, Wirtschaft und Verkehr des Landes Schleswig-Holstein	Minibroschüre Konversion	1.050	Pirwitz Druck	24119 Kronshagen	1.301,70 €	einmalig
Ministerium für Wissenschaft, Wirtschaft und Verkehr des Landes Schleswig-Holstein	Einladungskarte Ausstellung im MWV, Biemann	1.000	Neue Nieswand Druck	24143 Kiel	356,16 €	einmalig
Ministerium für Wissenschaft, Wirtschaft und Verkehr des Landes Schleswig-Holstein	Flyer Weiterbildung in SH englisch	3.000	Schmidt & Klaunig	24114 Kiel	762,99 € (hälftig vom MWV, hälftig aus der Technischen Hilfe des ZPA)	einmalig
Ministerium für Wissenschaft, Wirtschaft und Verkehr des Landes Schleswig-Holstein	Einladungskarte Ausstellung im MWV, Muthesiusschule	1.000	Hansadruck	24118 Kiel	332,52 €	einmalig
Ministerium für Wissenschaft, Wirtschaft und Verkehr des Landes Schleswig-Holstein	Nachdruck Flyer Weiterbildung in SH	10.000	Pirwitz Druck	24119 Kronshagen	1.283,18 €	einmalig
Ministerium für Wissenschaft, Wirtschaft und Verkehr des Landes Schleswig-Holstein	Einladungsflyer Fachveranstaltung "Ausbildung sichert Fachkräftebedarf" am 10. Mai 2010	1.000	Pirwitz Druck	24119 Kronshagen	302,18 €	einmalig
Ministerium für Wissenschaft, Wirtschaft und Verkehr des Landes Schleswig-Holstein	Einladungsflyer Mittelstandsoffensive	750	Grafik+Druck GmbH Co KG	24113 Kiel	803,00 €	einmalig
Ministerium für Wissenschaft, Wirtschaft und Verkehr des Landes Schleswig-Holstein	Hand-Out Kurzfassung Mittelstandsoffensive	500	Grafik+Druck GmbH Co KG	24113 Kiel	2.337,40 €	einmalig
Ministerium für Wissenschaft, Wirtschaft und Verkehr des Landes Schleswig-Holstein	Masterplan Mittelstandsoffensive	500	Grafik+Druck GmbH Co KG	24113 Kiel	8.365,50 €	einmalig
Ministerium für Wissenschaft, Wirtschaft und Verkehr des Landes Schleswig-Holstein	Magazin Wirtschaftsland	3.800	ppa.burmann GmbH & Co. KG print- und produktionsagentur	24768 Rendsburg	25.540,00 €	5 Ausgaben in 2010

Ressort	Bezeichnung des Druckerzeugnisses	Auflage	Druckerei	Sitz der Druckerei	Kosten	Zeitraum
Ministerium für Bildung und Kultur des Landes Schleswig-Holstein	Druck und Versand der Broschüre "Den Übergang gestalten - Leitfaden zur Zusammenarbeit zwischen Kindertagesstätten und Grundschulen"	2.500	Druckhaus Leupelt	24976 Handewitt	3.553,34 €	einmalig
Ministerium für Bildung und Kultur des Landes Schleswig-Holstein	Druck und Versand der Broschüre "Erfolgreich starten - Handreichung für musisch-ästhetische Bildung und Medien in Kindertageseinrichtungen"	2.500	Druckhaus Leupelt	24976 Handewitt	3.315,00 €	einmalig
Ministerium für Bildung und Kultur des Landes Schleswig-Holstein	Nachdruck der Broschüre "Welche Schule für mein Kind?" für die Jahre 2010 und 2011	für 2010: 31.200, für 2011: 31.000	freistil	24119 Kronshagen	9.996,00 €	jährlicher überarbeiteter Nachdruck
Ministerium für Bildung und Kultur des Landes Schleswig-Holstein	Flyer Ideenschmiede	6.250	freistil	24119 Kronshagen	758,63 €	jährlicher überarbeiteter Nachdruck
Ministerium für Bildung und Kultur des Landes Schleswig-Holstein	Nachdruck der Broschüre "Mein Kind kommt in die Schule"	26.000	freistil	24119 Kronshagen	5.569,20 €	jährlicher überarbeiteter Nachdruck
Ministerium für Bildung und Kultur des Landes Schleswig-Holstein	10 Ausgaben "Schule aktuell" als Beilage des Nachrichtenblattes	pro Ausgabe 5.900, insgesamt 59.000	Schmidt & Klaunig	24114 Kiel	28.270,74 €	fortlaufend
Ministerium für Bildung und Kultur des Landes Schleswig-Holstein	Gutscheine "Ich schenke dir eine Geschichte"	21.000	Schmidt & Klaunig	24114 Kiel	1.050,77 €	einmalig
Ministerium für Bildung und Kultur des Landes Schleswig-Holstein	Herstellung, Lagerung, Vertrieb und Abonnentenverwaltung des Nachrichtenblattes Schleswig-Holstein, 10 Ausgaben pro Jahr	pro Ausgabe 2.900, insgesamt 29.000	Schmidt & Klaunig	24114 Kiel	47.092,81 €	fortlaufend
Ministerium für Bildung und Kultur des Landes Schleswig-Holstein	Plakate und Handzettel "Begabtenförderung"	5 und 500	freistil	24119 Kronshagen	373,66 €	einmalig
Ministerium für Bildung und Kultur des Landes Schleswig-Holstein	Druck und Versand von Prüfungsunterlagen, Korrekturanleitungen & Begleitmaterial für die zentralen Abschlüsse (Hauptschulabschluss und Mittlerer Schulabschluss, Deu/Mat/Eng)	173.000	Druckerei Polyprint GmbH	12489 Berlin	96.196,80 €	einmalig
Ministerium für Bildung und Kultur des Landes Schleswig-Holstein	Zentrale Abschlussprüfungen Übungshefte	19.000 + 15.000	Schmidt & Klaunig	24114 Kiel	16.050,- €	fortlaufend
Ministerium für Bildung und Kultur des Landes Schleswig-Holstein	Druck und Versand VERA 3, 6 und 8 Los 2: VERA 6 und 8 CDs	400	avt plus media service GmbH	24143 Kiel	655,00 €	einmalig

Ressort	Bezeichnung des Druckerzeugnisses	Auflage	Druckerei	Sitz der Druckerei	Kosten	Zeitraum
Ministerium für Bildung und Kultur des Landes Schleswig-Holstein	Los 1: VERA 6, VERA 8 (Testhefte, Korrekturanleitungen, Durchführungshinweise, Begleitmaterial, Deu/Mat/Eng)	140.000	Schmidt & Klaunig	24114 Kiel	18.570,96 €	einmalig
Ministerium für Bildung und Kultur des Landes Schleswig-Holstein	Los 3: VERA 3 (Testhefte, Korrekturanleitungen, Durchführungshinweise, Begleitmaterial)	86.000	Schmidt & Klaunig	24114 Kiel	14.231,00 €	einmalig
Ministerium für Bildung und Kultur des Landes Schleswig-Holstein	Flyer Intensivierungsstunden	10.000	freistil mediendesign	24119 Kronshagen	1.360,47 €	einmalig
Ministerium für Bildung und Kultur des Landes Schleswig-Holstein	Broschüre Abiturprüfung Profiloberstufe	20.000	freistil mediendesign	24119 Kronshagen	4577,93 €	einmalig
Ministerium für Bildung und Kultur des Landes Schleswig-Holstein	Flyer Zentrale Abschlüsse Sek. I 2011	43.000	freistil mediendesign	24119 Kronshagen	4.027,71 €	fortlaufend
Ministerium für Bildung und Kultur des Landes Schleswig-Holstein	Faltblätter VERA	70.000	A.C. Ehlers Druck	24143 Kiel	3.337,00 €	fortlaufend
Ministerium für Bildung und Kultur des Landes Schleswig-Holstein	Flyer Zentrale Abschlüsse Sek. I 2010 + Lehrer-Infobroschüre	5.600 + 2.200	A.C. Ehlers Druck	24143 Kiel	6.000,00 €	fortlaufend
Ministerium für Bildung und Kultur des Landes Schleswig-Holstein	Testhefte Pilotierung Zentrale Abschlüsse	900	Schmidt & Klaunig	24114 Kiel	1.767,75 €	einmalig
Ministerium für Bildung und Kultur des Landes Schleswig-Holstein	Club der Naturwissenschaften Handzettel für Schüler/innen und Lehrkräfte	5.000	freistil mediendesign	24119 Kronshagen	771,71 €	einmalig
Ministerium für Bildung und Kultur des Landes Schleswig-Holstein	Club der Naturwissenschaften Handzettel für Lehrkräfte	500	freistil mediendesign	24119 Kronshagen	571,14 €	einmalig
Ministerium für Bildung und Kultur des Landes Schleswig-Holstein	Haftnotizen zum Jahr der Naturwissenschaften mit Eindruck	1.000	druckwerk KG	21376 Salzhäusen	1.156,68 €	einmalig
Ministerium für Bildung und Kultur des Landes Schleswig-Holstein	Informationsflyer über die Angebote zum Jahr der Naturwissenschaften 2010	4.000	Hansadruck	24118 Kiel	519,76 €	einmalig
Ministerium für Bildung und Kultur des Landes Schleswig-Holstein	Einladungskarte Bilanzveranstaltung Jahr der Naturwissenschaften	2.000	freistil mediendesign	24119 Kronshagen	795,46 €	einmalig
Ministerium für Bildung und Kultur des Landes Schleswig-Holstein	Urkunden für 'Jugend trainiert für Olympia'-Bezirks- und Landesfinals	2.600	A.C. Ehlers Druck	24143 Kiel	1.631,00 €	einmalig
Ministerium für Bildung und Kultur des Landes Schleswig-Holstein	für musisch-ästhetische Bildung und Medien	18.000 Stück Hauptschul-Abschluss 20.000 Stück Mittlerer Abschluss	Schmidt & Klaunig	24114 Kiel	15.974,95 €	pro Jahr Laufzeit 2
Ministerium für Bildung und Kultur des Landes Schleswig-Holstein	MuseumCard	95.000	Neue Nieswand Druck GmbH	24106 Kiel	3.447,40 €	einmalig
Ministerium für Justiz, Gleichstellung und Integration	Druck Broschüre "Zuständigkeiten der Gerichte"	2.000	Ehlers	24145 Kiel	2.903,60 €	einmalig
Ministerium für Justiz, Gleichstellung und Integration	Druck Broschüre "Betreuungsrecht"	9.750	Ehlers	24145 Kiel	8.998,98 €	einmalig

Ressort	Bezeichnung des Druckerzeugnisses	Auflage	Druckerei	Sitz der Druckerei	Kosten	Zeitraum
Ministerium für Justiz, Gleichstellung und Integration	Druck Faltblatt "Täter-Opfer-Ausgleich"	500	JVA-Kiel Druckerei	24114 Kiel	234,80 €	einmalig
Ministerium für Justiz, Gleichstellung und Integration	Druck Faltblatt "Vollzugliches Arbeitswesen"	1.960	JVA-Kiel Druckerei	24114 Kiel	333,00 €	einmalig
Ministerium für Justiz, Gleichstellung und Integration	Druck Faltblatt "Jugendanstalt Schleswig"	500	JVA-Kiel Druckerei	24114 Kiel	239,70 €	einmalig
Ministerium für Justiz, Gleichstellung und Integration	Druck Faltblatt "Stalking" deutsch	20.000	b + c computergrafik	24111 Kiel	1.427,62 €	einmalig
Ministerium für Justiz, Gleichstellung und Integration	Druck Faltblatt "Stalking" in fünf Sprachen	5.000	b + c computergrafik	24111 Kiel	2.022,46 €	einmalig
Ministerium für Justiz, Gleichstellung und Integration	Druck Faltblatt "Gerichtliche Mediation"	10.050	b + c computergrafik	24111 Kiel	1.127,24 €	einmalig
Ministerium für Justiz, Gleichstellung und Integration	Druck Festschrift "10 Jahre KIK" Kooperations- und Interventionskonzept bei häuslicher Gewalt	1.000	Freistil	24119 Kronshagen	993,05 €	einmalig
Ministerium für Justiz, Gleichstellung und Integration	Druck Broschüre "KIK Nur Mut"	10.000	Freistil	24111 Kronshagen	4.528,00 €	einmalig
Ministerium für Justiz, Gleichstellung und Integration	Nachbarschaftsflyer "Gewalt in meinem Umfeld - was kann ich tun?"	150.000	freistil Mediendesign	24119 Kronshagen	5.111,90 €	einmalig
Ministerium für Justiz, Gleichstellung und Integration	Flyer "Ohne Gewalt leben - Sie haben ein Recht darauf" - in acht Sprachen	30.000	freistil Mediendesign	24119 Kronshagen	1.829,14 €	einmalig
Ministerium für Arbeit, Soziales und Gesundheit des Landes Schleswig-Holstein	Flyer "Legionellen in der Warmwasserversorgung"	2.000	RD Druck & Verlagshaus	24783 Osterrönnfeld	242,89 €	einmalig
Ministerium für Arbeit, Soziales und Gesundheit des Landes Schleswig-Holstein	Moderne Dokumentation in der ambulanten Suchtkrankenhilfe, Jahresbericht 2009					einmalig
Ministerium für Arbeit, Soziales und Gesundheit des Landes Schleswig-Holstein	Druck Flyer "Nanomaterialien-Schutz von Beschäftigten am Arbeitsplatz"	300	hansadruk	24118 Kiel	780,00 €	einmalig
Ministerium für Arbeit, Soziales und Gesundheit des Landes Schleswig-Holstein	Druck Broschüre "Stark von Anfang an"	2000	Hansadruk und Verlag GmbH & Co. KG	24118 Kiel	240,77 €	einmalig
Ministerium für Arbeit, Soziales und Gesundheit des Landes Schleswig-Holstein	Druck Broschüre "Herzgesund leben und essen in Schleswig-Holstein"	3000	RD Druck Druck und Verlagshaus	24783 Osterrönnfeld	1.485,12 €	einmalig
Ministerium für Arbeit, Soziales und Gesundheit des Landes Schleswig-Holstein	Druck Broschüre "Männergesundheit", Nachdruck	500	Conrat Agentur für Marketing und Kommunikation	24105 Kiel	2.011,60 €	einmalig
Ministerium für Arbeit, Soziales und Gesundheit des Landes Schleswig-Holstein	Druck Broschüre Jahresbericht Prävention "Männergesundheit", Nachdruck	500	Schmidt&Klaunig Druckerei	24114 Kiel	952,00 €	einmalig

Ressort	Bezeichnung des Druckerzeugnisses	Auflage	Druckerei	Sitz der Druckerei	Kosten	Zeitraum
Ministerium für Arbeit, Soziales und Gesundheit des Landes Schleswig-Holstein	Druck Broschüre Präventionsbericht	1500	Schmidt&Klaunig Druckerei	24114 Kiel	3.881,96 €	einmalig
Ministerium für Arbeit, Soziales und Gesundheit des Landes Schleswig-Holstein	Druck Flyer "Chancen für einen gesunden Betrieb"	1030	Hansadruk und Verlag GmbH & Co. KG	25118 Kiel	187,36 €	einmalig
Ministerium für Arbeit, Soziales und Gesundheit des Landes Schleswig-Holstein	Druck und Layout für Plakate "Treppe statt Aufzug"	400	Dinoderschoen Werbeagentur	24113 Molfsee	1.309,83 €	einmalig
Ministerium für Arbeit, Soziales und Gesundheit des Landes Schleswig-Holstein	Nachdruck Plakate "Treppe statt Aufzug"	400	Dinoderschoen Werbeagentur	24113 Molfsee	618,32 €	einmalig
Ministerium für Arbeit, Soziales und Gesundheit des Landes Schleswig-Holstein	Flyer ESF Arbeitsmarktprojekte	3.000	Hansadruk	24118 Kiel	298,51 €	einmalig
Ministerium für Arbeit, Soziales und Gesundheit des Landes Schleswig-Holstein	Flyer ESF Arbeitsmarktprojekte	10.000	Sternedruck	24837 Schleswig	297,50 €	einmalig
Ministerium für Arbeit, Soziales und Gesundheit des Landes Schleswig-Holstein	Flyer Existenzgründungen aus der Arbeitslosigkeit	4.000	cp.offset	24768 Rendsburg	385,50 €	einmalig
Ministerium für Arbeit, Soziales und Gesundheit des Landes Schleswig-Holstein	Flyer Vorbegründungsberatung für Existenzgründerinnen und Existenzgründer	4.000	Carius Druck Kiel	24114 Kiel	254,66 €	einmalig
Ministerium für Arbeit, Soziales und Gesundheit des Landes Schleswig-Holstein	Flyer Potenzialberatung für kleine und mittlere Unternehmen	4.000	Carius Druck Kiel	24114 Kiel	254,66 €	einmalig
Ministerium für Arbeit, Soziales und Gesundheit des Landes Schleswig-Holstein	Broschüre "Gepflegt alt werden - selbstbestimmt und privat leben"	4.000	hansadruk	24118 Kiel	8.642,23 €	einmalig
Ministerium für Arbeit, Soziales und Gesundheit des Landes Schleswig-Holstein	Gestaltung und Druck von Einladungsflyern, Plakaten und Briefumschlägen zur Fachtagung "...und plötzlich ist es Thema!" - Handlungsstrategien im Umgang mit sexuellem Missbrauch in Institutionen	6.000 Flyer, 3.500 Briefumschläge, 500 Plakate	Conrat Agentur für Marketing und Kommunikation	24105 Kiel	6.206,76 €	einmalig
Ministerium für Arbeit, Soziales und Gesundheit des Landes Schleswig-Holstein	Druckkosten des Flyers zur Fachtagung "Aktuelle Ansätze in der Jungenarbeit"	3.000 Flyer	Förde Druck	24340 Eckernförde	367,01 €	einmalig

Ressort	Bezeichnung des Druckerzeugnisses	Auflage	Druckerei	Sitz der Druckerei	Kosten	Zeitraum
Ministerium für Arbeit, Soziales und Gesundheit des Landes Schleswig-Holstein	Gestaltung, Überarbeitung und Nachdruck der Eltern-Informationsbroschüre "Eltern-ABC"	1.000	Conrat Agentur für Marketing und Kommunikation	24105 Kiel	4.689,76 €	einmalig
Ministerium für Arbeit, Soziales und Gesundheit des Landes Schleswig-Holstein	Gestaltung, Überarbeitung und Nachdruck der Eltern-Informationsbroschüre "Stark mit Kindern", inkl. Kosten für das Vergabeverfahren GMSH	5.000	Conrat Agentur für Marketing und Kommunikation	24105 Kiel	7.086,89 €	einmalig
Ministerium für Arbeit, Soziales und Gesundheit des Landes Schleswig-Holstein	Überarbeitung und Nachdruck der Eltern-Information/Faltblatt "Vorsicht Zerbrechlich", inkl. Kosten für das Vergabeverfahren GMSH	10.000	Conrat Agentur für Marketing und Kommunikation	24105 Kiel	1.434,06 €	einmalig
Ministerium für Arbeit, Soziales und Gesundheit des Landes Schleswig-Holstein	Überarbeitung und Nachdruck der Schwangeren-Informationenpostkarte "Liebe und andere Umstände"	10.000	Schmidt&Klauning	24114 Kiel	623,31 €	einmalig
Ministerium für Arbeit, Soziales und Gesundheit des Landes Schleswig-Holstein	Überarbeitung und Nachdruck des Schwangeren-Informationenfaltblattes "Beratung und Hilfe für schwangere Frauen"	5.000	Schmidt&Klauning	24114 Kiel	646,95 €	einmalig
Ministerium für Arbeit, Soziales und Gesundheit des Landes Schleswig-Holstein	Überarbeitung und Nachdruck des Schwangeren-Informationenfaltblattes "Beratung und Hilfe für schwangere Frauen"	3.500	Schmidt&Klauning	24114 Kiel	406,07 €	einmalig
Ministerium für Arbeit, Soziales und Gesundheit des Landes Schleswig-Holstein	Druck und Drahttheftung der Broschüre "Dokumentation Partizipation"	300	Hansdruck und Verlag GmbH & Co. KG	24118 Kiel	905,63 €	einmalig
Ministerium für Arbeit, Soziales und Gesundheit des Landes Schleswig-Holstein	Faltblatt Anmeldebogen und Flyer "Ausbildung zur Moderatorin/zum Modereator für Kinder- und Jugendbeteiligung 2010/2011"	4000 Anmeldebogen 2000 Flyer	Norddruck Neumann GmbH & Co KG	24145 Kiel	1.535,10 €	einmalig
Ministerium für Arbeit, Soziales und Gesundheit des Landes Schleswig-Holstein	Druck Flyer und Einlegebogen "Demokratie in der Heimerziehung"	1500	Schmidt & Klauning	24114 Kiel	966,28 €	einmalig
Ministerium für Arbeit, Soziales und Gesundheit des Landes Schleswig-Holstein	Druck von Plakaten für die Fachtagung "Beteiligung in der Praxis der Erziehungshilfen" am 25.11.2010	28	Überdruck Großflächenkommunikation e.K.	24105 Kiel	142,80 €	einmalig
Ministerium für Arbeit, Soziales und Gesundheit des Landes Schleswig-Holstein	Druck Flyer und Einlegebogen für die Fachtagung "Beteiligung in der Praxis der Erziehungshilfen" am 25.11.2010	3500	Druckhaus Leupelt GmbH & Co KG	24976 Handewitt	972,23 €	einmalig

Ressort	Bezeichnung des Druckerzeugnisses	Auflage	Druckerei	Sitz der Druckerei	Kosten	Zeitraum
Ministerium für Arbeit, Soziales und Gesundheit des Landes Schleswig-Holstein	Druck des Informationsblatt "WIR in Schleswig-Holstein", Ausgaben 2/2010, 3/2010, 4/2010	pro Ausgabe 10.000 Stück	Hugo Hamann	24105 Kiel	3.863,04 €	bis 2010: 4x jährlich; ab 2011: 2x jährlich
Ministerium für Arbeit, Soziales und Gesundheit des Landes Schleswig-Holstein	Layout und Druck Jahrbuch 2011 "Älter werden in Schleswig-Holstein - Netzwerkentwicklung in der Seniorenpolitik"	1.000	Hansadruk	24118 Kiel	5.883,93 €	einmalig
Ministerium für Arbeit, Soziales und Gesundheit des Landes Schleswig-Holstein	Druck der Broschüre "Corporate Citizenship - gemeinsam für Schleswig-Holstein"	1.000	Dipl.-Designer Florian P. Köppe/Flyeralarm GmbH	24106 Kiel/ 97080 Würzburg	2.220,00 €	
Landesregierung Schleswig-Holstein (Kooperation MASG und MJGI)	Druck der Broschüre "Das Betreuungsrecht"	5.000 (nur für MASG)	A.C. Ehlers	24145 Kiel	5.000,00 €	einmalig
Ministerium für Arbeit, Soziales und Gesundheit des Landes Schleswig-Holstein	Layout und Druck Einladungsflyer zur Fachtagung "Netzwerkentwicklung in der Seniorenpolitik"	1.500	b+c computergraphik	24103 Kiel	1.047,06 €	einmalig
Ministerium für Arbeit, Soziales und Gesundheit des Landes Schleswig-Holstein	Layout und Druck Einladungsflyer zur Veranstaltung "Bürgerschaftliches Engagement von Unternehmen"	1.000	Frischnetz.de	24148 Kiel	583,10 €	einmalig
Ministerium für Arbeit, Soziales und Gesundheit des Landes Schleswig-Holstein	Druck Flyer Initiative "Alle inklusive"	1.500	Hansadruk und Verlag GmbH & Co. KG	24118 Kiel	266,01 €	einmalig
Ministerium für Arbeit, Soziales und Gesundheit des Landes Schleswig-Holstein	Druck der Broschüre "Umsetzung der Leitorientierung Inklusion - Zwischenbilanz Juni 2010"	1.500	Hansadruk und Verlag GmbH & Co. KG	24118 Kiel	3.139,77 €	einmalig
Ministerium für Arbeit, Soziales und Gesundheit des Landes Schleswig-Holstein	Druck und Layout der Broschüre "Inklusion - Leitorientierung der Politik für Menschen mit Behinderung in Schleswig-Holstein"	1.000	b+c computergraphik	24103 Kiel	6.722,16 €	einmalig
Ministerium für Arbeit, Soziales und Gesundheit des Landes Schleswig-Holstein	Nachdruck des Leitfadens für Vorgesetzte "Umgang mit suchtkranken und gefährdeten Mitarbeitern"	1.500	Hansadruk und Verlag GmbH & Co. KG	24118 Kiel	727,73 €	einmalig
Ministerium für Arbeit, Soziales und Gesundheit des Landes Schleswig-Holstein	Nachdruck der Ausbildungsbrochure "Suchtgefahren am Arbeitsplatz"	500	Hansadruk und Verlag GmbH & Co. KG	24118 Kiel	444,86 €	einmalig
Ministerium für Landwirtschaft, Umwelt und ländliche Räume des Landes Schleswig-Holstein	Ausstellungstafeln "Bildung für den Klimaschutz"	4		24105 Kiel		
Ministerium für Landwirtschaft, Umwelt und ländliche Räume des Landes Schleswig-Holstein	Themenplakate und Falblätter zu den Aktionstagen für die UN-Dekade "Bildung für nachhaltige Entwicklung"	21.150	Bogya.Meyer-Bogya Bogya.Meyer-Bogya	24105 Kiel	380,80 €	einmalig
					3.385,55 €	einmalig

Ressort	Bezeichnung des Druckerzeugnisses	Auflage	Druckerei	Sitz der Druckerei	Kosten	Zeitraum
Ministerium für Landwirtschaft, Umwelt und ländliche Räume des Landes Schleswig-Holstein	Layout und Druck Einladungsfaltblatt für die zentrale Veranstaltung zu den Aktionstagen für die UN-Dekade "Bildung für nachhaltige Entwicklung"	1.200	Bogya.Meyer-Bogya	24105 Kiel	872,05 €	einmalig
Ministerium für Landwirtschaft, Umwelt und ländliche Räume des Landes Schleswig-Holstein	Informationsfaltblatt zum Freiwilligen Ökologischen Jahr	670	Agentur G 16	24105 Kiel	554,12 €	einmalig
Ministerium für Landwirtschaft, Umwelt und ländliche Räume des Landes Schleswig-Holstein	Layout und Druck Broschüre "Nord-Süd-Schulpartnerschaft - wie geht das?"	5.000	Agentur Jensen		9.115,00 €	einmalig
Ministerium für Landwirtschaft, Umwelt und ländliche Räume des Landes Schleswig-Holstein	Einladungsfaltblatt Veranstaltung "Nachhaltige Landwirtschaft"	1.200	Neue Nieswand Druck	24106 Kiel	616,57 €	einmalig
Ministerium für Landwirtschaft, Umwelt und ländliche Räume des Landes Schleswig-Holstein	Nachhaltigkeitsbericht 2009	101	Vollzugliches Arbeitswesen JVA Kiel	24114 Kiel	575,09 €	einmalig
Ministerium für Landwirtschaft, Umwelt und ländliche Räume des Landes Schleswig-Holstein	Layout und Druck Broschüre "Kulinarischer Reiseführer Schleswig-Holstein"	20.000	Agentur MAGENT	24105 Kiel	29.500,00 €	einmalig
Ministerium für Landwirtschaft, Umwelt und ländliche Räume des Landes Schleswig-Holstein	Informationsbroschüre "Kennzeichnung und Registrierung von Equiden"	7.000	bdrops	24143 Kiel	858,17 €	einmalig
Ministerium für Landwirtschaft, Umwelt und ländliche Räume des Landes Schleswig-Holstein	Layout und Druck Falblatt "AktivRegionen"	5.000	Agentur MAGENT	25105 Kiel	1.302,46 €	einmalig
Ministerium für Landwirtschaft, Umwelt und ländliche Räume des Landes Schleswig-Holstein	Layout und Druck Falblatt "MarktTreff"	2.000	ews group	23558 Lübeck	428,40 €	einmalig
Ministerium für Landwirtschaft, Umwelt und ländliche Räume des Landes Schleswig-Holstein	Broschüre "Bundes- und Landesnaturschutzrecht"	5.000	Pirwitz	24119 Kronshagen	8.173,30 €	einmalig
Ministerium für Landwirtschaft, Umwelt und ländliche Räume des Landes Schleswig-Holstein	Jagd- und Artenschutzbericht 2010	5.000	Pirwitz	24119 Kronshagen	12.244,36 €	einmalig
Ministerium für Landwirtschaft, Umwelt und ländliche Räume des Landes Schleswig-Holstein	Walzstandsbericht	200	Hausdruckerei MLUR	24106 Kiel	200,00 €	einmalig
Ministerium für Landwirtschaft, Umwelt und ländliche Räume des Landes Schleswig-Holstein	Postkarten "Bodenschutz"	27.500	Fölz & Thomsen	24103 Kiel	1.249,50 €	einmalig

Ressort	Bezeichnung des Druckerzeugnisses	Auflage	Druckerei	Sitz der Druckerei	Kosten	Zeitraum
Ministerium für Landwirtschaft, Umwelt und ländliche Räume des Landes Schleswig-Holstein	Fachbuch "Den Fluten Grenzen setzen", 2. Band	2.000	Husum Druck- und Verlagsgesellschaft	25813 Husum	48.322,00 €	einmalig

Summe

735.740,90 €